
                                   
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

 

Щодо початку функціонування  

Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин 

 

 

Нотаріальна палата України повідомляє про опублікування Міністерством 

внутрішніх справ України повідомлення про початок функціонування Єдиного реєстру 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин у газеті "Голос України" № 87 від 2 травня 

2023 року. 

Частиною першою статті 4 Закону України "Про правовий статус осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин" від 12 липня 2018 року №2505-VIII встановлено, що 

особа набуває статусу такої, що зникла безвісти за особливих обставин, з моменту 

внесення про неї відомостей, що містяться у заяві про факт зникнення, до Єдиного 

реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у порядку, передбаченому цим 

Законом, та вважається такою, що зникла безвісти за особливих обставин, з моменту 

подання заявником заяви про факт зникнення особи.  

Відповідно до абзацу першого частини другої статті 8 зазначеного закону з 

моменту внесення даних про особу, зниклу безвісти за особливих обставин, до 

Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин над майном такої 

особи може бути встановлено опіку в порядку, передбаченому Цивільним кодексом 

України. Зазначена норма в частині Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин, набрала чинності відповідно до пункту 1 розділу II Закону України 

«Про внесення змін до Закону України "Про правовий статус осіб, зниклих безвісти" та 

інших законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання 

суспільних відносин, пов’язаних із набуттям статусу осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин» від 14 квітня 2022 року № 2191-IX, з дня опублікування Міністерством 

внутрішніх справ України повідомлення про початок функціонування Єдиного реєстру 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, у газеті "Голос України", тобто з 02 травня 

2023 року. 

Попередньою редакцією зазначеної норми визначалося, що над майном особи, 

зниклої безвісти за особливих обставин, опіку можна було встановити в порядку, 

передбаченому Цивільним кодексом України, з моменту внесення даних про особу, 

зниклу безвісти, до Єдиного реєстру досудових розслідувань.  

Законодавством не передбачено доступу нотаріусів до Єдиного реєстру осіб, 

зниклих безвісти за особливих обставин. Разом з цим, відповідно до пункту 1 розділу ІІІ  

Положення про Єдиний реєстр осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

затвердженого Наказом Міністерства внутрішніх справ України 29 серпня 2022 року 

№535, інформація з Реєстру безоплатно надається, зокрема особам, які вважалися 

зниклими безвісти за особливих обставин, місце перебування яких встановлено, родичам 

осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.  



У повідомленні, розміщеному на сайті Міністерства юстиції України 

Департаментом комунікації МВС України (прим.: https://mvs.gov.ua/news/u-mvs-

zapraciuvav-jedinii-rejestr-osib-zniklix-bezvisti-za-osoblivix-obstavin-leonid-timcenko) 

зазначається, що родичі осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, можуть 

звертатися із запитом та копіями документів, що засвідчують особу запитувача та 

ступінь споріднення зі зниклою особою, до МВС за витягом з реєстру, що надаватимуть 

представники Департаменту інформатизації МВС України, надсилаючи звернення 

поштою за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 10, Міністерство внутрішніх справ 

України, або на електронну скриньку pgmia@mvs.gov.ua). 
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Комісія з аналітично-методичного забезпечення  

нотаріальної діяльності Нотаріальної палати України 
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